OATHUK YITONnoBOro NnePEMELLEHUA (cepusa E58)

@ UHcbopmauma ansa 3akasa

[ E58SC | 10 H 8000 H 3 H N H 24 H
I T T I I I I
Yncno
Cepus fvawerp UMMYNbCOB BbixoaHble KaHanbl Bbixop HanpsbkeHne Kabenb
Ounametp 58 mm Bana 33 0ANH 060pOT] nuTaHms
SC: C 3aXUMHbIM T: [ByXTaKkTHbIN Bes 0603HaveHust :06bIYHas Moaernb
mm .

cpriaHuem 10| ¢10 2:A, B TPaH3UCTOPHBIN BLIXOA, 55 B= + 5% C: Mogenb ¢ pasbeMoM Ha KoHUe kabens
SS: C CUHXPOHHbBIM 6 #6mm Cwm. 3:A, B, Z N: NPN-Bbixog . + 5% (250 mw)

Pnanuem «Paspeluenmer|| (cTaHaapTHas mogenb) || C OTKPLITEIM 24:12-24 B= CR: Mogenb co BCTPOEHHbIM pasbeMoMm
H: C nonbIM CKBO3HbLIM — — KONNEKTOPOM + 5%

Banom 4:A, A, B, B V: Bbixon HanpsbkeHns =07 csama

HB: C nonbim rnyxum 12| ¢12mm 6:A, K’ B, E Z, f L: AudbdpepeHumnanbHbilii SSSO.KMo,qenb CO BCTPOEHHLIM PasLEMOM
Basnom BbIXO Y

% HanpsxeHue nutaHus
mMopenu ¢ andpdepeHumanbHbIM
BbIXOJOM

K B MOAensix Cco CAIOWHbIM U MOSbIM MTyXUM BarioM CTaH4apTHbIM ABdeTCA kabenb ¢ npsiMbiM pasbeMOM.
B Mo[ensx € nosnbiM CKBO3HbIM BanoM CTaHOapTHBIM ABNAETCA kabenb ¢ r-OﬁpaGHblM pas3bemMom.
3¢ Bo3amoxeH 3aka3 Moaernen ¢ TpebyeMbIMU XxapakTepucTUkamu.

(@] TexHU4YecKMe XxapakTepuCcTUKn

MapameTp VIHKpeMeHTHBbI KOAOoBbI AaTUYMK YrNOBOro NepemMeLleHnst AnameTpom 58 mm

KomnnemeHTapHbIn

BbIXO[,

E58SC10-[1111-3-T-[]

E58SS6-111[1-3-T-[]

E58H12-111[1-3-T-[]

E58HB12-1011-3-T-[]

NPN-BbIXOA, C OTKPbITbIM KOMIEKTOPOM

E58SC10-[1[11C]-3-N-[]

E58SS6-[11][1-3-N-[]

E58H12-11J[1-3-N-[]

E58HB12-[][1-3-N-[]

Cepust

Bbixoa no HanpspkeHnto

E58SC10-[10100-3-V-[]

E58SS6-[]1J[1-3-V-[J

E58H12-J1J[(1-3-V-[J

E58HB12-]]][1-3-V-[J

[vdbcbepeHumanbHbI BbIXOA,

E58SC10-[1[1(1[]-6-L-5

E58SS6-[][1(J[]-6-L-5

E58H12-]1][]-6-L-5

E58HB12-[]][][]-6-L-5

(3a nckIioYeHNeM BbIXOAHbIX
ycunutenen-opmuposatenei)

(3a MCKMIoYEeHNEM BbIXOAHBIX
ycunuTenen-opmuposatenen)

(3a MCKMIoYeHNEM BbIXOAHBIX
yeunutenen-copmuposateneit)

(3a McKoYeHNEeM BbIXOAHBIX
yeunutenen-copmmuposateneit)

BHelwHui BuA,
1 pasmepsbl

(& 58 mm, mumHA 63,5 MM]

[@ 58 mm, gumrEa 79,5 MM] [@ 58 mm, aymHa 55,5 MMm] [@ 58 mm, gumHA 55,5 MM]
(Mpumevanue 1) *1,*2,*5, 10, *12, 15, 20, 23, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 120, 125, 150, 192,
200, 240, 250, 256, 300, 360, 400, 500, 512, 600, 800, 1000, 1024, 1200, 1500, 1800, 2000,
2048, 2500, 3000, 3600, 5000, 6000, 8000

Kananer A, B, Z (Berxon RS-422: kanamsr A, X, B, E, Z, 7)

PaspeLueHne (Mmn/o6)

BbixogHble kaHanbl

PasHocTb has Ha Bbixoae Brixon meskty A u B dasamu: T/4 + T/8 (T = onun nepuos dassr A)

. o Husroe «#»: Tor Harpysxu 30 MA, ocrarounoe HampsikeHne: makce. 0,4 B=

Z KomnnemeHTapHbii © Bricoroe «#»: Tok Harpyskn. 10 MA,

3 BbIxoa Brrxomroe Hampskerne (Hanpsurerns uranus 5 B=): Mun. (mampsxermns murarms — 2,0) B=;

5 Brrxomroe Hampsskerne (Hanpssrerns mutarus 12-24 B=): vun. (manpsxenns muranus - 2,5 B)
= ©
x o NPN-BbIx04 ¢
S = : : =
E = OTKPBITBIM KOTINIEKTOPOM Tox marpyskn: maxc 30 MA, ocrarounoe HanpsikeHne: Makc. 0,4 B
s =
% Q Bbixog HanpsikeHust Toxr narpysku: makc 10 MA, ocraTounoe Hanpsskenue: makce. 0,4 B=
E a
é om [vdbdepeHumanbHbIii o Tok Harpy3ku ypoBHs «o»: makc 20 MA, ocraTtounoe Hanpsizrenue: makce. 0,5 B=
% BbIXO e Tok HArPY3KH yPOBHSA «»: Makc. -20 MA, BBIX0/[HOe HANpsKeHne: MuH. 2,5 B=
X —

Jil KTHbI
g Bpems TPAH3UCTOPHbIN BbIXOA,
<z nepexogHoro
O | . .
@ |MPouecca NPN-ebixos ¢ Maxc. 1 mrc (namaa Kabens:2 M, Tox: 20 MA)
T (BKNIO4EHNE OTKPbITbIM KOSIIIEKTOPOM
g_ nuTaHus,
£ |omwnouenve Bbixoa HanpsikeHust
© | nuTaks) InchchepeHumantHbIn
('I,:) o Maxke. 0,5 mrce (mrmHa kabens: 2 M, Tok: 20 MA)
Makci vacrora

300 k',
o 12-24 B= +5%, mynscarmu (pasmax): 5%

VIMIYNbCOB
Hanpﬂ)KeHme nnTaHusa

o 5 B= +5%, mysscanun (pasmax): 5%

Maxec. 80 MA (6e3 HarpysEn);

Motpebniexvie Toka
p BEIXOT RS-422: maxc. 50 MA (6e3 Harpysxm)

ConpoTuBneHne n3onsaumm Mun. 100 MOm (n3mepsietcss MeraoMmeTpom mpw Harpsikernr 500 B= MeskTy BceMu KITeMMaMy 1 KOPITYCOM)

VcnbiTatensHoe HanpshkeHe
nsonaunn

750 B~ 50/60 't B Teuerne 1 MuHyTH (Mes&/Ty BCeMU KJIEMMAME 1 KOPITYCOM)

MNogkntoveHne Mogens ¢ kabeseM, MosieJIb ¢ Pa3beMoM Ha KOHIIe KabeJist, MOJIeJIb cO BCTPOeHHBIM pagbeMoM (c3asu uim cOoKy)
o € | MycKoBoil MOMeHT Maxec. 40 rc o cm (0,004 Hom) Maxec. 90 rc ® em (0,009 H ® m)
g g’ MoMeHT nHepummn Maxkec. 15 e cm? (1,5 X 1076 kr o M2) Maxke. 207 ® em” (2 x 10 &r @ m?)
% % Harpyska Ha Ban Panuansuas: makce. 10 kre, oceBast: maxe. 2,5 Kre PannanbHas: Make. 2 Kre, oceBas Makc. 1 Kre
= § Make. gonyctumas yactota spaetms | (Mpumevanue 2) 5000 06/MVH
BI/I6p0I'Ip0‘4HOCTb 10...55 'y, (ttpkTaMu AIHTETBHOCTRIO0 1 MEH), ¢ ammuTyaon 1,5 MM 1o 2 gaca mo kasknoi us oceit X, Y u Z
Yaaponpo4HocTb Maxe. 75 G

TemnepaTtypa OKpyXatoLLero Boaayxa Ot -10 n0 70°C (6e3 obenenenus), xpanenue: or -25 110 85°C

BnaxHOCTb OKpy><atoLLEero Bo3ayxa Or 35% 10 85% (oTH. BamHOCTB); XpaHeHue: oT 35 10 90% (OTH. BIaKHOCTD)

CTeneHb 3awwuThl 1P50 (mmo crammapry MOK)

Kabenb Tuam. 5 mm, 5P, umaa: 2 M, skpaHMpoBaHHEIH Kabess (Berxom RS-422: muam. 5 mm, 8P)
MpuHagnexHoctu Mydra nuamerpom 10 mm (mostesrs SC) / 6 mm (Mosess SS), KperesKHbIi KPOHIITETH
Nwen e Mosess SC-CS/CR: mpumepno 230 r, mogesns SS-CS/CR: npumepno 205 r, mogesns HB-CS/CR: mpumepno 200 r

e Mogesns SC: mpumepno 310 r, mozxesns SS: npumepso 285 r, mozgess HB: mpumepno 270 r, mogens H: mpumepno 270 r

% MpumeyaHue 1. Paspewenne 1, 2, 5, 12 MMN/06 BO3MOXHO TOMBKO A1 BLIXOAHBIX kaHarios A u B. (AuddepeHumanbHbii Beixof) kanansi A, A, B, B)
[Mogenu ¢ nonbimM ckBo3HbIM Banom: paspetueHve 6000, 8000 uMn/o6 HEBO3MOXKHO]

3% MpumeyaHue 2. Makc. fonycTiMas YacToTa BpalleHust = YacToTa BpalleHsi Ipy Makc. 4actoTe UMMYNbLCoB
(YacTota BpalLeHusi Ipu Makc. YacToTe UMNynbLCoB (06/MMH) = MakcumarnbHas YacToTa ynpaensioLLyx uMnynscos / PaspelueHue x 60 c)
BbIGypaiiTe paspeLueHme ¢ TakuM pacqeToMm, YTobbl YacToTa BpaLLeHKs MPU Makc. YacToTe MMMYIbLCOB HE MpeBbILLana Makc. A0NyCTUMYIO YacTOTy BpaLLEHMSI.

Autonics

63



OATYHUK YINOBOIO NEPEMELLEHUA (cepus E58)

= MoacoeauHeHue
O CraHpapTHas moaenb

® [IByxTaKTHbI TpaH3ncTopHbIv Bbixod / NPN-Bbixoa,

C OTKPbITbIM KOJ1I1EKTOPOM / Bbixoa Hanps>XxeHnsa

— YepHbin: Bbixog A
- Benbiii: Bbixoa B
|- OpaHxeBbli: BbIxoa Z

CuHuii: «3emnax» (0 B)

B3 HeI/ICI'IOJ'IbByeMbIe NPOBOOHWKU OOMMKHbI ObITb N30NMpoBaHhbI.

® [IncdbdpepeHumanbHbIn BbIXOA,

™ YepHblit: BbIXO[J,Ai

- KpacHbii: Bbixog A

— Benblit: Bbixog B

- Cepblit: BbIXO,ClE

| OpaHxeBblit: Bbixod Z
L XKenTblii: BbIXOA Z.

- Kopuunesblit: +V (5 B=)

I CuHui: «3emnsi» (0 B)

m Pasmepsbl
O Mopgenb ¢ 3aXUMHbIM hriaHueM

3—M3x0.5 DP6

3—M4x0.7 DP6

3—M3x0.5 DP6

O Mopernb ¢ CUHXPOHHLIM dhnaHuem

3—-M3x0.5 DP6

3—M4x0.7 DP6

3—M4x0.7 DP6

L OkpaH: «3emns» kopnyca (FG)

L OSkpaH: «3emns» kopnyca (FG)

- KopuuHessbliit: +V (5 B=, 12-24 B= +5%)

)

Ykaszarenb npoayxKuum

O Mopgenb ¢ pasbeMom Ha KOHUe kabens /
Mogaenb co BCTPOEHHbIM pa3beMoM

[1ByXTaKTHbIN TPAH3UCTOPHBIN BLIXOL,
NPN-BbIXx0A € OTKpbITLIM KonnekTopom | [ndhdepeHumanbHbIi BoiXoa
BleOFl HanpskeHus
sumon | mposona | [onmot |opomona | VA
® YepHbiid | Beixog A ® YepHblit |Bbixog A
® Benwiii | Boixog B ® KpacHbiti | Bbixog A
®  |oparixesniit | Boixon Z @ |Kopnameswii| +V
O] KopuuHeBbIn +V ® CuHUIn 3emns
® CuHUi 3emns ® Benbin |Bbixog B
® OkpaH e ) ® Cepbiii |Bbixon B
(@ |oparoressii| Bbixon Z
® XKentbiii BbIXOﬂ._Z
© OkpaH KO(;J?'Ieygg;(‘l):)G)

¥ «B3emns» kopnyca (FG)

$58

20 10 49.5 9.4
a3 405
13.5
3¢ KpoHwrenH : (1) [+
u 4 " =
I\t =1
y A
83| == b
Ry ® I v

¢ 36

% KpoHwreiin 1 (1D

20

A

¢ 58

# (%)

Ka6enb ctaHaapTHoW Moaenu

@ 5, 5P (:AncbdepeHumnantHblii Bbixoa 8P),
AnvHa: 2000, akpaHWpPOBaHHbI kabenb

o [V
gg| 53 o
Ry © N
gl ey == =
el (%)
Y
h 4 H—
10 4 49.5 94
3-8 40.5 |
13.5
3 KpoHLWTenH: (2) [
i : = 3
Y T oY
28| <o N
BB A= 11 e
RS o
20 2 H
v J
3 al
20
3% KpoHLWTemnH : (2)
Y
. &
3| 3o ® BN
(e =
e © (%)
Y J
3 Al

# (%)

Kabenb ctaHgapTHOW Mogenw

@ 5, 5P (:AudbdepeHumansHbiii Beixog 8P),
AnvHa: 2000, akpaHUpOoBaHHbIi kabenk

(Ea.m

3M.: MM)

Autonics

64



AOATHUK YINOBOIO NEPEMELLEHUA (cepus E58)

@ Pasmepbl
O Mogenb ¢ nonbIM rmyxmmMm Banom 6 495
7-M3x0.5 DP6 3-3 10.5
3 KpoHLWTENH : (3)
o (%)
\ .
' #(x) Kabenb ctaHaapTHoOM Moaenu
[
© N @ N @ 5, 5P (:AudbdepeHumanbHbii Bbixog 8P),
[Ye} — 991 A AnrHa: 2000, akpaHMpoBaHHbI kabernb
e el o
Y o
-
Y a1
6 495 95
3-3 13.5
ol eel [
S KpoHLITENH : (3)
» B H w©oh
[\ 11th o2 4

912

» 58
$17
+0.024
10
j—n|
Q
|
2

J
3 U
24 |
(@) MOHeﬂb C NOJIbIM CKBO3HbIM Banom
6 495 20
| 7—M3x0.5 DP6 3-3 19__§
: ¢ ¥ KpoHwTenH: (3) R
3-120° o : PR ]
’ \ "tfh' ~ Y (%) Kabenb cTtaHaapTHoOW Moaenu
g @ 5, 5P (:AncbcpepeHumanbHbiii Bbixoa 8P),
% t %?i @--\\ | v AnuHa: 2000, skpaHMpoBaHHbI kabernb
e B2 " = (%)
J
v H
24

*Kabenb ¢ pasbeMOM Ha KOHLE MOXeT ObITb M3roTOBMEH Ha 3aka3

® KpoHLTenH
3#wmopens SC:(D

¥ mopenb SS 1@ % mopens HB/H: ®
4”‘1',3 Bz“l o 2-M4 Bolt
mounting hole a - I
I i - “’iﬁ mounting hole M3 Bolt 6
8 N &‘*8 = mounting hole
8 | 8 SIS ] « ;G «
50 © N N
65 6 \F@ T
. i 12
) ¢ 36 24
o oA{
15
. 2 —
° ° g m*—
? {: d ofo
Il 1 1 (=} w
45
® ¢ 10 Mydbra (E58SC10 Series) ® 8 Mydra (E58SS6 Series)
25 619 25 _
3.4 3.4 $8" 3.4 3.4
. "
H:H ‘}‘ 5 V H“H HAh@z?
4-M4x0.7 4-M4x0.7 (EA. nsm.: Mm)
65

Autonics



